Momneon 60dnro2vin can

dyyp>ar 2019

1.0<Oz,ﬁ,’7<%60ﬂ

acosa + [ cos 4 ycosy < cos a + cos 3 + cosy
a+ B+ - 3

TOHITTIJI OUIl Oneasxuiir darall.

2. 1, 3, 4-uitn mupyyaesp OMIUrnT, MUdPYYAuin Huitib9p Hb N-T31 TOHIYY HATYpPaJ
TOOHYY/IBIH TOOT @, T3€. TOIBAI ag, OYTIH KBajpaT O0JIOXbIT OaTalI.

3. x, y, z 6yxaa roouyyabin XUEX(z,y, z) = 1 6erees,

vz +y2t =2 + oty — 202?

TOTMUTrIMH ity 6os10r. Tarean z - 6yTan Ky6 (6yx3/1 TOOHBI Ky6) GOJIOXBIN GaTall.

4. w roitport AB runorenysrait ABC Tarm eHIerT rypeazkui 6artkd. BC uymbia (A-
r aryymiaaryit) aysmgax mer K, AC tagei aysmgax mpr N, KN manparuiid w ToiporToit
ortyioox 1mer M 6oHO. w Tolipruiin A 6a C' 13TYYI3/ TaTCaH MIyprard myayyuyys F
3T orraoaraor 6o £ EM K ennruiin XaMzK33r OJl.



